



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



秋日明信片



秋天会有许许多多的美景和新的遇见，
要把生活的期待变小，塞在口袋。



秋天的阳光醇厚柔润，在建筑物顶端闪闪发光，
河流、树木、软绵绵的草地，云絮从上面缓缓飘移。

抓住秋天的尾巴！ 请查收“锦江秋日专属明信片”

黄叶为大地盖上邮戳，寄出冬天的告白。无论是道路两旁金色的梧桐落叶，还是秋日温柔的橘色晚霞，都是属于锦江独一无二的秋色。收下这份“锦江秋日专属明信片”，一览锦江河畔的无限美好。



成都市锦江区
文化和旅游局
欢迎扫码了解更多

家门口的“近零碳”特色空间，让幸福生活推门可见~



秋高气爽的日子，太适合去逛街了！一起云游茶店子，走进黄忠社区双碳广场。近零碳共享食堂、零碳咖啡……一个个“近零碳”特色消费场景，让你感受茶店子满满的烟火气。



乐享茶店子
欢迎扫码了解更多

获评全市优秀！ 双流这三个社区闪亮“出圈”啦~



近日，中共成都市委城乡社区发展治理委员会发布关于表扬成都市党建引领“微网实格”治理优秀村(社区)的通报，双流共3个村(社区)脱颖而出，分别是：双流区怡心街道长顺社区、双流区永安镇凤凰里社区、双流区彭镇歧阳社区。一起来看看！



空港社治
欢迎扫码了解更多

在日常生活中 您可以帮老人做好这三件事



随着社会老龄化趋势日益明显，晚辈在生活上给予老人照顾和精神上的慰藉同时，还要多给他们一些安全保护，这些“安全锦囊”分享给家中老人。



成华区跳蹬河街道办事处
欢迎扫码了解更多

“双十一”来了！ 看看政法人都买点啥？



看直播、下定金、付尾款……“双十一”即将来临，不知道大家都清空购物车了吗？这个购物节一起探秘政法人的购物车吧！



温江政法
欢迎扫码了解更多

“有害”换“有爱” 擦亮低碳环保色！



为进一步提高居民垃圾分类能力，弘扬文明新风尚，近日，火车南站街道开展了有害垃圾回收宣传活动。



火车南站街道
欢迎扫码了解更多